
administración@ultracash.es

Ofertas válidas salvo
error tipográco o n
de existencias.

Ctra.  de la estación, 41 Viella (Siero)  984 036 777

www.ultracash.es

 DE 

 DE LUNES A SÁBADO 

8:00 A:   21:00_ _ _ _ _ _           _ _ _ _ _ 
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AUTOPISTA

PARQUE PRINCIPADO

HORARIO

REGALOS,

LOTES Y

CESTAS

2021

YA VIENE

LA NAVIDAD
VISITE SIN COMPROMISO NUESTRA

EXPOSICIÓN DE CESTAS Y LOTES

CONFECCIONE SU PROPIA CESTA.
PRESUPUESTOS SIN COMPROMISO.



BODEGA

SET DE VINOS 1 SET DE VINOS 2 SET DE VINOS 3

SET DE VINOS 4 SET DE VINOS 5 SET DE VINOS 6

SET DE VINOS 7

2

1 Tinto CASTILLO SAN SIMÓN 75cl
1 Tinto CEPA VIEJA 75cl.
1 Caja Cartón Decorada

1 Tinto D.O. Castilla y León
 MAYOR de CASTILLA 75cl
1 D.O. Rueda OSO HORMIGUERO 75cl. 
100% Verdejo.
1 Caja Cartón Decorada

1 Tinto Crianza D.O. Rioja PATA NEGRA 75cl
1 Tinto Roble D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 Caja Cartón Decorada

1 Tinto Crianza D.O. Rioja EL COTO 75cl
1 Tinto Crianza D.O Rioja ALCORTA 75cl.
1 Caja Cartón Decorada

1 Tinto D.O. Rioja Crianza EL COTO 75cl
1 Tinto Crianza D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 Caja Cartón Decorada

1 Tinto Crianza D.O. Rioja EL COTO 75cl
1 Tinto Crianza D.O. Rioja MARQUÉS de 
CÁCERES 75cl.
1 Caja Cartón Decorada

SET DE VINOS 8

3 Tinto Crianza D.O. Rioja MARQUÉS de 
CÁCERES 75cl
1 Caja Cartón Decorada

1 Tinto D.O. Rioja VS de MURUA 75cl
1 Tinto Reserva D.O. Rioja MURUA 75cl.
1 Caja Cartón Decorada

3,00€3,00€3,00€ 4,00€4,00€4,00€ 8,00€8,00€8,00€

8,80€8,80€8,80€ 9,90€9,90€9,90€ 10,90€10,90€10,90€

15,90€15,90€15,90€ 22,00€22,00€22,00€



BODEGA

SET DE VINOS 9 SET DE VINOS 10 SET DE VINOS 11

SET DE VINOS 14

3

1 Tinto Crianza D.O. Ribera VALTRAVIESO 75cl
1 Tinto Crianza D.O. Ribera LLEIROSO 75cl.
1 Caja Cartón Decorada

1 Tinto D.O. Bullas MESÍAS 75cl
1 Tinto D.O. Bullas CAURO VENTUM 75cl.
1 Caja Cartón Decorada

1 Tinto D.O. Rioja Crianza Gran Reserva
FAUSTINO I 75cl
1 Tinto Reserva D.O. Rioja CUNE 75cl.
1 Tinto Reserva D.O. Rioja VIÑA REAL 75cl
1 Caja Cartón Decorada

SET DE VINOS 15

1 Tinto Crianza Reserva D.O. Rioja XR
MARQUÉS de RISCAL 75cl
1 Tinto Reserva D.O. Ribera VALTRAVIESO 75cl.
1 Tinto Crianza D.O. Ribera JESÚS YLLERA 75cl
1 Caja Cartón Decorada

1 Tinto D.O. Bullas MESÍAS 75cl
1 Tinto Crianza D.O. Ribera JESÚS YLLERA 75cl.
1 Tinto Selección D.O. Castilla y León GUARDA de LEDA75cl
1 Caja Cartón Decorada

24,00€24,00€24,00€ 26,00€26,00€26,00€ 33,00€33,00€33,00€

57,00€57,00€57,00€ 60,00€60,00€60,00€

SET DE VINOS 12 SET DE VINOS 13

1 Tinto Gran Reserva D.O. Rioja LAM 75cl
1 Tinto Gran Reserva D.O. Rioja CUNE 75cl.
1 Tinto Crianza D.O. Rioja VIÑA REAL 75cl
1 Caja Cartón Decorada

1 Tinto D.O. Rioja Crianza Gran Reserva
FAUSTINO I 75cl
1 Tinto Gran Reserva D.O. Rioja CUNE 75cl.
1 Tinto D.O. Bullas MESIAS 75cl
1 Caja Cartón Decorada

35,00€35,00€35,00€ 45,00€45,00€45,00€

DISPONEMOS DE UN

AMPLISIMO SURTIDO 

DE VINOS DE TODAS 

LAS D.O.

PARA CONFECCIONAR

SUS LOTES

DE VINOS



JAMONERAS

JAMONERA 1

1 Paleta de Cebo 100% Legado Ibérico EL POZO 4,25Kg.
2 Tinto Roble D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Salchichón Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Caja Cartón Decorada

45,00€45,00€45,00€ JAMONERA 2

1 Jamón Serrano Reserva ROGRÍGUEZ 6,5Kg. aprox.
1 Tinto Tempranillo D.O. Rioja SANCHO GARCÉS 75cl.
1 Tinto Crianza D.O. Rioja FAUSTINO RIVERO 75cl
1 Sobre de Paleta de Cebo Ibérica LEGADO IBÉRICO 65gr.
1 Sobre de Jamón de Cebo Ibérico LEGADO IBÉRICO 65gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Caja Cartón Decorada

56,00€56,00€56,00€

JAMONERA 3

1 Jamón Curado Bodega Selección EL POZO 6.5Kg. aprox
1 Tinto D.O. Rioja Joven FAUSTINO RIVERO 75cl.
1 Tinto D.O. Tierra Castilla PROTOCOLO 75cl
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Salchichón Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Caja Cartón Decorada

60,00€60,00€60,00€ JAMONERAS 4

1 Jamón Curado ALTOS DE IBERIA 6,5Kg. aprox
1 Tinto Joven Selección D.O. Rioja NOCEDAL 75cl.
1 Tinto Joven D.O. Prieto Picudo PEREGRINO 75cl
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Salchichón Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Caja Cartón Decorada

65,00€65,00€65,00€

4

JAMONERAS NO INCLUIDAS
Los Jamones se entregaran en su funda correspondiente.



JAMONERAS

5

JAMONERAS 5

1 Jamón Curado Bodega Selección EL POZO 8,5Kg. aprox.
1 Tinto Joven Selección D.O. Rioja NOCEDAL 75cl.
1 Tinto Joven D.O. Prieto Picudo PEREGRINO 75cl
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Caja Cartón Decorada

69,00€69,00€69,00€

JAMONERAS 6

1 Jamón Curado Reserva 4 Estaciones 
NAVIDUL 7,5Kg. aprox
1 Tinto Joven Selección D.O. Rioja NOCEDAL 75cl.
1 Tinto Joven D.O. Prieto Picudo PEREGRINO 75cl
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Caja Cartón Decorada

75,00€75,00€75,00€

JAMONERAS 7

1 Jamón Curado ALTOS DE IBERIA TRIVIUM 7,5Kg. aprox
1 Tinto Roble D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 Tinto Crianza D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 Tinto Joven D.O. Prieto Picudo PEREGRINO 75cl
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Caja Cartón Decorada

89,00€89,00€89,00€
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JAMONERAS

6

JAMONERAS 10

1 Jamón BELLOTA 100% IBÉRICO 7,5Kg. aprox
2 Tinto Roble D.O. Ribera VIÑA SASTRE 75cl.
1 Tinto D.O. Bullas COGEVIENTOS 75cl
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Caja Cartón Decorada

395,00€395,00€395,00€

JAMONERAS 8

1 Jamón de Cebo Legado Ibérico EL POZO 8,5Kg. aprox
1 Tinto Roble D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 Tinto Crianza D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 Tinto Joven D.O. Prieto Picudo PEREGRINO 75cl
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Caja Cartón Decorada

125,00€125,00€125,00€

JAMONERAS 9

1 Jamón Cebo Ibérico ALTOS DE IBERIA 7,5Kg. aprox
1 Tinto Roble D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 Tinto Crianza D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 Tinto Joven D.O. Campo de Borja 
COTO DE HAYAS 75cl
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Caja Cartón Decorada

200,00€200,00€200,00€
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REGALOS

REGALO 1

1 Cava Brut PATA NEGRA 75cl
1 Estuche Bombones TRAPA 200gr.
1 Estuche de Trufas de Caramelo LA CASA 200gr.
1 Pastilla Turrón Chocolate Crujiente Trapa 200gr.
1 Cesta Sin Asa Pequeña Decorada

12,50€12,50€12,50€ REGALO 2

1 Cava Brut PATA NEGRA 75cl.
1 Estuche Bombones TRAPA 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Jijona EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Alicante EL ANTIGUO 200gr.
1 Cesta Sin Asa Pequeña Decorada

14,00€14,00€14,00€

REGALO 4

1 Estuche Gin PLATU 75cl.+ Copa.
1 Bolsa de Golosinas Gourmet FINI
1 Estuche de Bombones TRAPA 200gr.
1 Bandeja Negra Cartón Decorada

18,00€18,00€18,00€
REGALO 5

1 Bote de Espárragos Blancos 8/12 CARRETILLA 580gr.
1 Bote de Acelgas DAUCY 660gr.
1 Bote de Cardos DAUCY 660gr.
1 Sobre de Jamón Ibérico LEGADO IBÉRICO 60gr.
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Salchichón Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Lata de Ventresca de Bonito en Aceite de Oliva 111GR.
1 Bandeja Negra Cartón Decorada

20,00€20,00€20,00€

7

REGALO 3

1 Estuche de Figuritas de Mazapán JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Polvorones JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Nata-Nuez EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Mazapán y Frutas EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 200gr.
1Estuche de Orejones 250GR.
1 Bandeja Negra Cartón Decorada

14,00€14,00€14,00€



BÁSICAS

BÁSICA 1

1 Estuche de Bombones Seducción TRAPA 56gr.
1 Bote de Pate de Bogavante ARLEQUIN 120gr.
1 Bote de Mermelada Frutos del Bosque LA HUERTA 340gr.
1 Bolsa de Pasa Sultana EL NOGAL 250gr. 
1 Cesta de Mimbre Pequeña Decorada

4,99€4,99€4,99€

BÁSICA 2

1 Sidra Plata EL GAITERO 75cl.
1 Tinto D.O. Rioja N3B 75cl.
1 Aceite Virgen Extra AGULLO 1L.
1 Chorizo Ibérico RODRÍGUEZ 150gr.
1 Bote Pimiento Piquillo al Ajillo CARRETILLA 290gr.
1 Estuche de Almendras Rellenas JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Bombones LA CASA 65gr.
1 Bote de Piña en Rodajas  565gr.
1 Bolsa de Gominolas Nubes HARIBO 80gr.
1 Cesta Roja de Cartón Decorada.

15,99€15,99€15,99€

BÁSICA 3

1 Licor de Miel VALDECANS 75cl.
1 Tinto D.O. Rioja N3B 75cl.
1 Aceite Virgen Extra AGULLO 1L.
1 Chorizo Ibérico RODRÍGUEZ 150gr.
1 Bote Pimiento Piquillo al Ajillo CARRETILLA 290gr.
1 Bote de Paté de Bogavante ARLEQUIN 120gr.
1 Estuche de Almendras Rellenas JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Bombones LA CASA 65gr.
1 Bolsa de Gominolas Nubes HARIBO 80gr.
1 Cesta Roja de Cartón Decorada.

17,00€17,00€17,00€ BÁSICA 4

1 Licor de Miel VALDECANS 75cl.
1 Tinto D.O. Rioja N3B 75cl.
1 Aceite Virgen Extra AGULLO 1L.
1 Chorizo Ibérico RODRÍGUEZ 150gr.
1 Bote de Paté de Bogavante ARLEQUIN 120gr.
1 Bote Pimiento Piquillo al Ajillo CARRETILLA 290gr.
1 Estuche de Galletas BISCUITS GALICIA 235gr.
1 Estuche de Almendras Rellenas JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Bombones LA CASA 65gr.
1 Bote de Piña en Rodajas  565gr.
1 Bolsa de Gominolas Nubes HARIBO 80gr.
1 Cesta Roja de Cartón Decorada.

18,99€18,99€18,99€

8



BÁSICAS

BÁSICA 5

1 Licor de Miel VALDECANS 75cl.
1 Tinto D.O. Rioja N3B 75cl.
1 Aceite Virgen Extra AGULLO 1L.
1 Salchichón Ibérico RODRÍGUEZ 150gr.
1 Bote Pimiento Piquillo al Ajillo CARRETILLA 290gr.
1 Estuche de Almendras Rellenas JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Pastilla Turrón de Alicante EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla Turrón de Yema Tostada EL ANTIGUO 200gr.
1 Bolsa de Gominolas Nubes HARIBO 80gr.
1 Caja Dulce de Frutas EL QUIJOTE 400gr.
1 Bandeja Roja de Cartón Decorada.

19,50€19,50€19,50€ BÁSICA 6

1 Tinto D.O. Rioja N3B 75cl.
1 Aceite Virgen Extra AGULLO 1L.
1 Chorizo Ibérico RODRÍGUEZ 150gr.
1 Bote de Pimiento Piquillo al Ajillo CARRETILLA 290gr.
1 Bote de Espárrago Blanco 13/16 DON CELORRIO 660gr.
1 Bote de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 220gr.
1 Estuche de Almendras Rellenas JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Bombones TRAPA gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 150gr.
1 Bolsa de Barquillos Tradicionales TANIS 110gr.
1 Bolsa de Gominolas Nubes HARIBO 80gr.
1 Bandeja Roja de Cartón Decorada.

24,00€24,00€24,00€

BÁSICA 7

1 Blanco D.O.Rioja MARQUÉS de VICTORIA 75cl.
1 Tinto D.O.Rioja SANCHO GARCÉS 75cl.
1 Rosado D.O. Rioja VIÑA REAL 75cl.
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Salchichón Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Pastilla de Turrón de EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 150gr.
1 Estuche de Polvorones JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Almendras rellenas JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Bandeja Roja de Cartón Decorada.

31,12€31,12€31,12€ BÁSICA 8

1 Botella de Gin Strawberry OCEÁNICA 75cl.
1 Licor de Miel VALDECANS 75cl.
1 Tinto D.O. Rioja N3B 75cl.
1 Aceite Virgen Extra AGULLO 1L.
1 Chorizo Ibérico RODRÍGUEZ 150gr.
1 Bote de Espárrago Blanco 13/16 DON CELORRIO 660gr.
1 Bote de Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN 220gr.
1 Bote de Cocktail Barbacoa LA SOTA 350gr.
1 Estuche de Galletas BISCUITS GALICIA 235gr.
1 Estuche de Almendras Rellenas JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 150gr.
1 Bolsa de Gominolas Nubes HARIBO 80gr.
1 Bandeja Roja de Cartón Decorada

34,00€34,00€34,00€

9



BÁSICAS

10

BÁSICO 11

1 Aceite Virgen Extra AGULLO 5L.
1 Licor de Miel VALDECANS 75cl.
1 Botella de Gin Strawberry OCEANICA 75cl.
1 Tinto D.O. Rioja N3B 75cl.
1 Bote de Espárrago Blanco 13/16 CARRETILLA 660gr.
1 Bote de Pimiento Piquillo al Ajillo CARRETILLA 290gr.
1 Bote de Piña en Rodajas DEL MONTE 565gr.
1 Bote de Paté de Cabracho ARLEQUIN 110gr.
1 Bote Cocktail Barbacoa LA SOTA 350gr.
1 Bote Ensalada de Cangrejo ARLEQUIN 215gr.
1 Lata de Ventresca de Atún RIBEIRA 750gr.
1 Chorizo Cular MONTE NEVADO 
1 Queso Semicurado GAVILLAS 1,5Kg.
1 Estuche de Almendras Rellenas JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Surtido de Galletas BISCUITS GALICIA 550gr.
1 Bolsa de Gominolas de Nube HARIBO 80gr
1 Bandeja Marrón de Cartón Decorada.

68,00€68,00€68,00€

BÁSICA 9

1 Espumoso Brut PALACIO de BORNOS 75cl.
1 D.O. Albariño FLORES de MAYO 75cl.
1 Tinto Crianza D.O. Ribera del Duero VEGA IZAN 75cl.
1  Rosado CUNEE 75cl
2 Sobres de Jamón de Cebo LEGADO IBÉRICO 60gr.
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Salchichón Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Bote de Yemas de Espárragos CARRETILLA
1 Bote de Espárragos Blancos 17/24 CARRETILLA 660gr.
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva ALBO 
1 Pastilla de Turrón de Frutas y Mazapán EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Yema Tostada EL ANTIGUO 200gr.
1 Estuche de Bombones TRAPA 200gr.
1 Estuche de Creminos Noir 70% TRAPA 48gr.
1 Bolsa de Higos Cuello de Dama EL NOGAL 250gr.
1 Bandeja Marrón Cartón Decorada

49,00€49,00€49,00€

BÁSICA 10

1 Sidra Brut EMILIO MARTINEZ 75cl.
1 Ron AÑEJO Nº1 GUATEMALA 75cl.
1 Tinto Selección D.O. Rioja NOCEDAL 75cl.
1 Tinto CONSIGNA 75cl.
1 Sobre de Jamón de Cebo LEGADO IBÉRICO 60gr.
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Salchichón Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr. 
1 Pastilla de Turrón de Nata-Nuez EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Yema Tostada EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 150gr.
1 Estuche de Polvorones JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Pasteles Gloria JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Almendras Rellenas JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Trufas de Cacao LA CASA 100gr.
1 Bote Cocktail Barbacoa LA SOTA 350gr.
1 Lata de Ventresca de Bonito en Aceite de Oliva 111GR.
1 Estuche de Orejones EL NOGAL 250gr.
1 Estuche de Dátiles EL NOGAL 250gr.
1 Bolsa de Pasas EL NOGAL 250gr.
1 Bandeja Marrón de Cartón Decorada.

55,00€55,00€55,00€



CESTAS CLÁSICAS

CESTA 1

1 Sidra Espumosa LAGAR DE CAMIN 75cl.
1 Cava Brut PATA NEGRA 75cl.
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Jijona EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Yema Tostada EL ANTIGUO 200gr.
1 Estuche de Bombones TRAPA 200gr.
1 Estuche de Creminos Noir 70% TRAPA 48gr.
1 Cesta de Mimbre Pequeña Decorada

22,00€22,00€22,00€

CESTA 2
ESPECIAL SORTEO
1 Tinto D.O.Rioja FAUSTINO RIBERA 75cl.
1 Tinto Roble D.O.  VEGA IZÁN 75cl.Ribera
1 Tinto Joven D.O. Rioja Garna COTO DE HAYAS 75cl.
1 Rueda D.O.Rioja MONOPOLE 75cl.
1 Espumoso Brut PALACIO DE BORNOS 75cl.
1 Sidra Oro EL GAITERO 75cl.
1 Barra de Turrón Duro EL ANTIGUO 200gr.
1 Barra de Turrón Blanco EL ANIGUO 200gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Polvorones JOSÉ GARRIDO 200gr.
2 Cuñas de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Sobre de Jamón de Cebo LEGADO IBÉRICO 60gr.
1 Jamón Altos de Iberia LEGADO DE LIEDOS de 6,5 a 7,5 kg. Aprox.
1 Estuche de Dátiles EL NOGAL 250gr.
1 Estuche de Pasas EL NOGAL 250gr.
1 Bolsa de Nueces EL NOGAL 100gr.
1 Cesta de Mimbre con Asa Grande Decorada.

100,00€100,00€100,00€

CESTA 3
ESPECIAL SORTEO 
HOSTELERIA

1 Espumoso Brut NATURE DE BORNOS 75cl.

1 Tinto Crianza D.O.  VEGA IZÁN 75cl.Ribera
1 Espumoso Brut PALACIO DE BORNOS 75cl.

1 Espumoso PALACIO DE BORNOS 75cl.

1 Vino D.O. Bullas CAURO VENTUM 75cl.

1 Barra de Turrón Duro EL ANTIGUO 200gr.

1 Barra de Turrón Blanco EL ANIGUO 200gr.

1 Estuche de Figuritas de Mazapán JOSÉ GARRIDO 200gr.

1 Estuche de Pasteles de Gloria JOSÉ GARRIDO 200gr.

1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 125gr.

2 Sobres de Jamón de Cebo LEGADO IBÉRICO 60gr.

1 Jamón Altos de Iberia LEGADO DE LIEDOS de 6,5 a 7,5 kg. Aprox.

1 Estuche de Trufas de Caramelo LA CASA 100gr.

1 Bote de Espárragos 5 Frutos DON CELORRIO 390gr.

1 Cesta de Mimbre 1 Piso con Asa GRANDE

109,00€109,00€109,00€

CESTA 4
ESPECIAL SORTEO
1 Tinto D.O. Rioja Tempranillo Faustino Ribera 75cl.

1 Tinto Joven Selección D.O. Rioja NOCEDAL 75cl.

1 Espumoso Brut PALACIO DE BORNOS 75cl.

1 Cava Brut PATA NEGRA 75cl.

1 Blanco D.O. Rioja MARQUÉS de VICTORIA 75cl.

1 Rosado D.O.  PATA NEGRA 75cl. Ribera
1 Tinto Joven D.O. León PEREGRINO 75cl.

1 Barra de Turrón Duro EL ANTIGUO 200gr.

1 Barra de Turrón Blanco EL ANIGUO 200gr.

1 Estuche de Figuritas de Mazapán JOSÉ GARRIDO 200gr.

1 Estuche de Pasteles de Gloria JOSÉ GARRIDO 200gr.

1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 125gr.

2 Sobres de Jamón de Cebo LEGADO IBÉRICO 60gr.

1 Jamón Altos de Iberia LEGADO DE LIEDOS de 6,5 a 7,5 kg. Aprox.

1 Estuche de Trufas de Cacao LA CASA 100gr.

1 Bolsa de Ciruelas Pasas EL NOGAL 250gr.

1 Bolsa de Higo Cuello de Dama EL NOGAL 250gr.

1 Cesta de Mimbre 1 Piso con Asa GRANDE

108,00€108,00€108,00€
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CESTAS CLÁSICAS
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CESTA 7
1 Sidra Brut EMILIO MARTINEZ 75cl.
1 Cava Brut PATA NEGRA 75cl.
1 Whisky GLENROTHER 10 AÑOS 75cl.
1 Ginebra BROCKMANS Premium 70cl.
1 Tinto D.O. Bullas COGEVIENTOS 75cl.
1 D.O. Albariño DON OLEGARIO 75cl.
1 Tinto Reserva D.O. Rioja COTO IMAZ 75cl.
1 Tinto Crianza D.O.  YLLERA 75cl.Ribera
1 Tinto JESÚS D.O.  YLLERA 75cl.Ribera
1 Licor Manzana POMORUM 70cl.
1 Vermouth Blanco ATXA 75cl.
1 Jamón Altos de Iberia LEGADO DE LIEDOS de 6,5 a 7,5 kg. Aprox.
1 Salchichón Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
2 Cuñas de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Pastilla de Turrón de Jijona EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Chocolate Crujiente TRAPA 200gr.
1 Estuche de Polvorones JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Almendras Rellenas JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Paasteles Yema JOSÉ GARRIDO 200gr.
3 Latas de Bonito del Norte ALBO
1 Lata de Mejillones en Escabeche ISABEL 
1 Bolsa de Aceituna Manzanilla Sin Hueso JOLCA 101gr.
1 Estuche de Bombones TRAPA 200gr.
1 Estuche de Creminos Noir 70% TRAPA 48gr.
1 Bote de Macedonia de Verduras DAUCY 660gr.
1 Bote de Acelgas DAUCY 660gr.
1 Lata de Ventresca de Atún RIBEIRA 111gr.
1 Lata de Espárragos Blancos 13/16 CARRETILLA
1 Cesta de Mimbre Grande Decorada.
1 Caja Negra 4 Botellas.

225,00€225,00€225,00€

CESTA 5

1 Tinto D.O. Rioja Faustino Ribera 75cl.

1 Blanco D.O. Rioja Faustino Ribera 75cl.

1 Espumoso Brut PALACIO DE BORNOS 75cl.

1 Cava Brut PATA NEGRA 75cl.

1 Tinto Joven Garna D.O. Campo de Borja COTO DE HAYAS 75cl.

1 Sidra Oro EL GAITERO 75cl.

1 BEEFEATER PINK 70CL.

1 GIN RIVES 70cl.

1 Crema Catalana MELODY 70cl.

1 Tarro de Ventresca de Verduras DAUCY 660gr.

1 Lata de Espárrago 5 Frutos DON CELORRIO 390gr. 

1 Lata de Menestra de Bonito RIBERA 111gr.

1 Barra de Turrón Duro EL ANTIGUO 200gr.

1 Barra de Turrón Blanco EL ANIGUO 200gr.

1 Estuche de Figuritas de Mazapán JOSÉ GARRIDO 200gr.

1 Estuche de Polvorones JOSÉ GARRIDO 200gr.

2 Cuñas de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.

1 Pieza de Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.

1 Pieza de Salchichón Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.

1 Jamón Altos de Iberia LEGADO DE LIEDOS de 6,5 a 7,5 kg. Aprox.

1 Estuche de Bombones de Cacao LA CASA 100gr.

1 Cesta de Mimbre 1 Piso con Asa GRANDE

139,00€139,00€139,00€

CESTA 6

1 Tinto D.O. Rioja Faustino Ribera 75cl.

1 Tinto Joven Selección D.O. Rioja NOCEDAL 75cl.

1 Espumoso Brut PALACIO DE BORNOS 75cl.

1 Cava Brut PATA NEGRA 75cl.

1 Blanco D.O. RiojaMARQUÉS de VICTORIA 75cl.

1 D.O. Albariño FLOR DE MAYO 75cl.

1 Tinto Joven D.O. LEÓN PEREGRINO 75cl.

1 Blanco D.O. Rioja SEÑORÍO de HUEDA 75cl.

1 Blanco D.O. Terras Baxias TERRAMUNDI 75cl.

1 Sidra Oro EL GAITERO

1 SHERIDAN`S 700ml.

1 Ron CONTRABANDO 700ml.

1 Barra de Turrón Duro EL ANTIGUO 200gr.

1 Barra de Turrón Blanco EL ANIGUO 200gr.

1 Estuche de Figuritas de Mazapán JOSÉ GARRIDO 200gr.

1 Estuche de Polvorones JOSÉ GARRIDO 200gr.

1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.

2 Sobres de Jamón de Cebo LEGADO IBÉRICO 60gr.

1 Jamón Altos de Iberia LEGADO DE LIEDOS de 6,5 a 7,5 kg. Aprox.

1 Estuche de Bombones de Cacao LA CASA 100gr.

1 Cesta de Mimbre 1 Piso con Asa GRANDE

145,00€145,00€145,00€



ESPECIALES

ESPECIAL 1

1 Rueda Espumoso Brut BORNOS 75cl..
1 Tinto Crianza D.O. Ribera del Duero VEGA IZAN 75cl.
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Salchichón Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Bandeja Negra Cartón Decorada

22,00€22,00€22,00€ ESPECIAL 2

1 Tinto EL ADIVINO 75cl..
1 Tinto Blanco LA PIQUETA 75cl.
1 D.O. Albariño FLORES de MAYO 75cl
1 Cerveza Artesana RAPOSA 25cl.
1 Bote de Acelgas DAUCY 660gr..
1 Bote de Habitas Extranas DON CELORRIO 370gr.
1 Bote de Cocktail Barbacoa LA SOTA 350gr.
1 Bote de Espárraqagos 5 Frutos DON CELORRIO 390gr.
1 Lata de Ventresca de Bonito  en Aceite de Oliva RIBEIRA 111gr.
1 Cesta de Mimbre Pequeña Decorada

24,00€24,00€24,00€

ESPECIAL 4

1 Rueda Espumoso Brut BORNOS 75cl..
1 Sidra Brut PECADO del PARAÍSO 75cl.
1 Tinto D.O. Bullas COGEVIENTOS 75cl
1 Estuche de Bombones TRAPA 200gr.
1 Estuche de Trufas de Coco LA CASA 200gr.
1 Pastilla Chocolate Negro 70% Venezuela LA CASA 100gr
1Bote de Espárragos Blancos 8/12 CARRETILLA 
1 Lata Ventresca de Atún en Aceite de Oliva RIBEIRA 111gr.
1 Cesta de Mimbre Pequeña Decorada

27,00€27,00€27,00€ESPECIAL 3

1 D.O. Albariño DON OLEGARIO 75cl.
1 Tinto Tempranillo D.O. Rioja SANCHO GARCÉS 75cl.
1 Tinto Joven D.O. Campo de Borja Coto de Hayas 75cl.
1 Blanco Seco D.O.Rioja MONOPOLE 75cl.
1 Blanco D.O. Rioja MARQUÉS de VICTORIA 75cl.
1 Rosado MARQUÉS de RISCAL 75cl.
1 Caja Cartón Decorada

26,00€26,00€26,00€

13



ESPECIALES

ESPECIAL 5
VERMOUTH

1 Vermouth Blanco ATXA 75cl..
1 Vermouth Naranja ATXA 75cl.
1 Licor Crema AB. DOS MONXES 75cl.
2 Latas de Sardinas en Aceite de Oliva ALBO
2 Latas de Mejillones en Escabeche ISABEL
1 Bolsa de Aceitunas Manzanilla Sin Hueso JOLCA 101gr.
1 Bolsa de Aceitunas Manzanilla Con Hueso JOLCA 201gr.
1 Cesta de Mimbre Pequeña Decorada

26,00€26,00€26,00€

ESPECIAL 6
NOCHE

1 Sidra Brut EMILIO MARTINEZ 75cl.
1 Ginebra LARIOS ROSE 75cl.
1 Ron CONTRABANDO 75cl.
1 Vodka STOLICHNAYA 75cl.
1 Estuche Negro 4 Botellas.

35,00€35,00€35,00€

ESPECIAL 7

1 Sidra D.O.P. ESPAÑAR 75cl..
1 Sidra Brut PECADO del PARAÍSO 75cl.
1 Cuña de Queso Curado de Oveja PEÑASOLANA 250gr.
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Sobre de Jamón Ibérico LEGADO IBÉRICO 80gr.
1 Lata de Cocktail Barbacoa LA SOTA 350GR.
1 Bote de Pimientos Picantes IBSA
1Bote de Espárragos Blancos 8/12 CARRETILLA 
1 Lata Ventresca de Atún en Aceite de Oliva RIBEIRA 111gr.
1 Pastilla de Turrón de Jijona EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Alicante EL ANTIGUO 200gr.
1 Estuche de Bombones TRAPA 200gr.
1 Estuche de Trufas de Coco LA CASA 200gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Dátiles EL NOGAL 250gr.
1 Cesta de Mimbre Decorada

39,15€39,15€39,15€

ESPECIAL 8
NAVIDAD
1 Brut PECADO del PARAÍSO 75cl.
1 Sidra Espumosa L de CAMIN 75cl.AGAR 
1 Estuche de Bombones TRAPA 200gr.
1 Estuche de Almendras Rellenas JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Polvorones JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Pasteles Gloria JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Pasteles Yema JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Jijona EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Alicante EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Yema Tostada EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Nata-Nuez JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Mazapán y Fruta JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 200gr.
1 Bolsa de Gominolas Gourmet FINI 
1 Bolsa de Peladillas JOSÉ GARRIDO 100gr.
1 Bolsa de Higos Cuello de Dama QUIVALSA
1 Estuche de Dátiles EL NOGAL 250gr.
1 Estuche de Orejones
1 Cesta de Mimbre Decorada.

45,00€45,00€45,00€
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LOTES
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LOTE 1

1 Tinto Joven Castillo SAN SIMÓN 75cl.
1 Sidra Plata EL GAITERO 75cl
1 Turrón de Yema Tostada EL ANTIGUO 200gr.
1 Estuche Surtido Galletas BISCUITS GALICIA 235gr.
1 Estuche Orejón 250gr. .
1 Bandeja Negra Cartón Decorada

8,85€8,85€8,85€

LOTE 3

1 Sidra Plata EL GAITERO 75cl.
1 Cava Brut PATA NEGRA 75cl.
1 Tinto Cuvee PALACIO de LEÓN 75clD.O. Tierra Castilla 

1 Tinto Tempranillo SANCHO GARCES 75cl.D.O. Rioja 

1 Vino Blanco LA PIQUETA 75cl.
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Estuche Surtido Galletas BISCUITS GALICIA 550gr.
1 Estuche de Bombones TRAPA 200gr.
1 Estuche de Polvorones JOSE GARRIDO 200gr.
1Pastilla Turrón de Alicante EL ANTIGUO 200gr.
1Pastilla Turrón de Jijona EL ANTIGUO 200gr.
1 Bandeja Grande Cartón Decorada

28,00€28,00€28,00€

LOTE 1

1 Tinto Joven Castillo SAN SIMÓN 75cl.
1 Sidra Plata EL GAITERO 75cl
1 Turrón de Jijona EL ANTIGUO 200gr.
1 Estuche Barquillos Tradicionales 235gr.
1 Estuche Higo Cuello de Dama QUIVALSA 200gr. .
1 Bandeja Negra Cartón Decorada

8,85€8,85€8,85€



LOTES
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LOTE 6

1 Cava Extra Brut CODORIO  75cl.
1 Tinto Roble D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 Tinto Crianza D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 SHERIDAN´S 75cl.
1 Gin RIVES 75cl.
1 Crema Catalana MELODY 75cl.
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Salchichón Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Estuche de Bombones TRAPA 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Jijona EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Alicante EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente LA CASA 150gr.
1 Bandeja Roja Cartón Decorada

65,00€65,00€65,00€

LOTE 4

1 Sidra Oro EL GAITERO 75cl.
1 Cava Brut PATA NEGRA 75cl.
1 Tinto Cuvee D.O. Tierra de CastillaPALACIO de LEÓN 75cl
1 Tinto Tempranillo D.O. Campo de Borja 
COTO de HAYAS 75cl.
1 Blanco LA PIQUETA 75cl.
2 Sobres Paleta de Cebo LEGADO IBERICO 60gr.
1 Estuche de Bombones TRAPA 200gr.
1 Estuche de Polvorones JOSE GARRIDO 200gr.
1 Pastilla Turrón de Alicante EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla Turrón de Jijona EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla Turrón Crujiente de Chocolate LA CASA 200gr.
1 Estuche de Trufas de Coco LA CASA 100gr.
1 Bolsa de Higos Cuello de Dama QUIVALSA 200gr.
1 Estuche de Dátiles EL NOGAL 250gr.
1 Bandeja Grande Cartón Decorada

28,00€28,00€28,00€

LOTE 5

1 Sidra Oro EL GATIREO 75cl.
1 Vino Espumoso Brut PALACIO de BORNOS 75cl.
1 Tinto Roble D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 Tinto Crianza D.O. Ribera VEGA IZAN 75cl.
1 Botella de Ginebra LARIOS ROSE 75cl
1 Chorizo Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Salchichón Ibérico ESTIRPE NEGRA 200gr.
1 Estuche de Surtido de Galletas BISCUITS GALICIA 
1 Estuche de Bombones TRAPA 200gr.
1 Estuche de Polvorones JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán JOSÉ GARRIDO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Yema Tostada EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Nata-Nuez EL ANTIGUO 200gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 150gr.
1 Bolsa de Ciruela Pasa EL NOGAL 200gr.
1 Bandeja Grande Cartón Decorada

49,00€49,00€49,00€



CONFIGURA TU PROPIA CESTA
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Disponibles productos navideños
 en porciones envueltas para 
hosteleria y colectividades.

CESTAS, LOTES ,
JAMONEROS Y
BOTELLEROS

Amplio repertorio y todo tipo de tamaños en:
cestas con asa y sin asa, bandejas,
botelleros desde una botella hasta 9 botellas y
varios tipos de jamoneros.

LA CASA

Gran variedad de productos como turrones, bombones, trufas o
polvorones de la marca LA CASA



CONFIGURA TU PROPIA CESTA

5

CAVAS Y ESPUMOSOS

EL ANTIGUO Y JOSÉ GARRIDO

Gran variedad de productos como turrones, peladillas, guritas de mazapán, almendras rellenas, pastelitos o
polvorones de la marca EL ANTIGUO Y JOSÉ GARRIDO
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TRAPA

Gran variedad de productos como turrones, bombones o trufas
de la marca TRAPA.

ALMENDRO Y DELAVIUDA

Gran variedad de productos como turrones,
guritas de mazapán, surtidos o polvorones
de la marca ALMENDRO Y DE LA VIUDA.



INFORMACIÓN IMPORTANTE
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POR TELÉFONO: 984 036 777

POR CORREO ELECTRÓNICO: administracion@ultracash.es
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PEDIDOS

INFORMACIÓN
Precios validos salvo error tipográco o n de existencias.

La descripción de la composición de los lotes con las fotografías puede no concordar.

En caso de tener que variar la composición de algún lote por n de existencias 

el producto será sustituido por otro de similar rango y tipo, y de igual o superior precio.

El cliente puede cambiar el producto por otro similar siempre ajustando el valor 

nal del conjunto.

Disponemos de gran variedad de cestas, cajas, cajas botelleras, bandejas, jamoneros, etc.

para confeccionar los lotes y cestas a su medida.

Las cestas  y los lotes se entregarán debidamente precintados y adornados.

Los adornos no siempre correspondrán con las fotos.

Disponemos de una exposición de cestas y lotes en el interior, consulte al personal.

ENTREGA

Los plazos de entrega de las cestas o lotes pueden variar según la carga de trabajo.

Consultar la posibilidad del transporte del artículo.

PAGOS
Pida presupuesto sin compromiso.

Confeccionamos lotes en función de su presupuesto.

Precios especiales para empresas y grandes pedidos.

Salvo que el lote o la cesta este fabricada, se abonará un 20% de su valor en 

el momento del pedido.




